
В Зее мужчина осужден к лишению свободы за причинение смерти знакомому

Собранные следственным отделом по городу Зея следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему местному жителю. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 3 декабря 2022 года в дачном поселке города Зея осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве возникшего конфликта нанес 51-летнему мужчине множественные удары по голове и телу руками, ногами, а также деревянным табуретом. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте преступления.

Ранее обвиняемый неоднократно был судим за хищения чужого имущества, освобожден из мест заключения в октябре 2022 года.

Приговором Зейского районного суда виновному назначено наказание в виде 10 лет и 1 месяца лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

30 Мая 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1796090>